NATIONAL TRADING NATRADE S.A. Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, Mayo 11 del 2.000

REF: \$6.126/M/94

Señor Ingeniero

ALFONSO JOSE TRUJILLO ILLINGWORTH

Cindad

71895

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía NATIONAL TRADING NATIONE S.A., reunida en esta fecha reeligió a Ud. GERENTE de la misma, por el período de CINCO AÑOS, con los deberes y atribuciones establecidas en el Artículo Vigésimo Segunda del Estatuto Social de la Compañía, entre las que comprende ejercer en forma individual la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

NATIONAL TRADING NATRADE S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada por el Notario Décimo Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Miguel Vernaza Requena, el 29 de Agosto de 1.994 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 10. de Diciembre de 1.994. Mediante Escritura Pública otorgada por el Notario Décimo Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Miguel Vernaza Requena, el 22 de Noviembre de 1.995 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 22 de Abril de 1.996, la compañía Reformó los Estatuto Sociales. Mediante Escritura Pública otorgada por el Notario Décimo Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Miguel Vernaza Requena, el 27 de Mayo de 1.998 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 10 de Septiembre de 1.998, la compañía Aumentó su Capital y Reformó los Estatuto Sociales.

Particulares que pongo en su conocimiento para los fines de ley consiguientes.

Muy atentamente,

p. NATIONAL TRADING NATRADE S.A.,

Ing. Luis Alberto Trujillo Bustamante.

PRESIDENTE

TI EC

Guayaquil, Mayo 11 del 2.000.

Acepto la designación que antecede.

ING. ALFONSO JOSE TRUJILLO ILLINGWORTH

Céd. Id.: Nacionalidad: 090843000-2 Ecuatoriano

Dirección:

Kilómetro 14, Vía Pascuales.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de GERENTE de la compañía NATIONAL TRADING NATRADE S.A. a favor de ALFONSO JOSE TRUKLLO ILLINGWORTH, folio(s) 42.622, Registro Mercantil número 12.416 Repertorio número 15.684.- Se archivan los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos. - Guayaquil, seis de Julio del dos mil.-

Ab. Héctor Alcivar Andrade

Registrador Mercantil

del Cantón Guayaquil

f.MSC/ Trámite Nº 36134